
Dobrý den,
V řízení SZ MMCH/79125/2024 jsme obdrželi od vás výzvu MMCH/45244/2025/ODaSČ/Sch, kterou nás vyzýváte k předložení plné moci pro xxx, protože dříve doručená plná moc již vypršela.
Mno, chápeme, že se klepete na desátek z uložené pokuty, a tedy že byste asi ráda viděla příkaz v právní moci. Mimochodem, žádáme vás tímto, dle zákona o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informace o výši nenárokové složky platu za posledních 6 měsíců u úředníka Ing. Lenky Scherberové, dále o poskytnutí rozhodnutí či obdobných aktů, kterými jí byla odměna přiznána, a sdělení, jak celkový výše uložených pokut tímto úředníkem ovlivňuje výši přiznané odměny.
[bookmark: _GoBack]Co se týče xxx, nar. xxx, bytem xxx, tak prohlašujeme, že tento byl oprávněn podat odpor proti příkazu č. j. MMCH/28601/2025/ODaSČ/Sch ze dne 10. 2. 2025, neboť byl k tomuto úkonu dle § 33 odst. 2 písm. a) správního řádu zmocněn.
Co se týče uložené pokuty, správní orgán pozapomněl, že dle § 125f odst. 4 zákona o provozu na pozemních komunikacích, Pro určení výše pokuty se použije rozmezí pokuty pro přestupek, jehož znaky porušení povinností řidiče nebo pravidel provozu na pozemních komunikacích vykazuje; pokuta však nepřevýší 10000 Kč. 
Je-li ukládána pokuta za více přestupků, zvyšuje se sice horní hranice na pětinásobek, což se ovšem vztahuje toliko k větě „Pro určení výše pokuty se použije rozmezí pokuty pro přestupek, jehož znaky porušení povinností řidiče nebo pravidel provozu na pozemních komunikacích vykazuje“. Pokuta však nemůže převýšit 10 000 Kč za žádných okolností, jakkoli chápeme snahu paní SScherberové tzv. „zarobiť lóve“.
S přáním všeho špatného, jste vskutku odporní lidé,
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